
・数字は、肯定的評価（よくあてはまる＋ややあてはまる）の割合（％）です。《小数点以下は四捨五入》

・生徒、保護者で１０ポイント以上の変化があった場合は「▲」「▼」で示しています。

Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６

生　徒 79 ▲ 96 91

保護者 71 ▲ 86 81

教職員 92 100 100

生　徒 79 ▲ 96 95

保護者 81 77 85

教職員 100 100 100

生　徒 79 ▲ 96 91

保護者 74 77 81

教職員 100 100 100

生　徒 85 82 ▲ 95

保護者 71 69 69

教職員 100 100 100

生　徒 83 ▲ 98 95

保護者 65 ▲ 80 85

教職員 100 100 100

生　徒 83 ▲ 98 98

保護者 58 ▲ 77 73

教職員 100 100 100

生　徒 87 89 91

保護者 65 74 77

教職員 100 100 100

生　徒 72 ▲ 84 91

保護者 74 ▲ 86 81

教職員 100 100 100

生　徒 53 ▲ 71 ▲ 84

保護者 68 60 62

教職員 83 85 ▼ 75

生　徒 77 ▲ 89 91

保護者 74 ▲ 91 89

教職員 92 100 100

生　徒 75 82 91

保護者 74 66 62

教職員 92 100 92

生　徒 87 86 95

保護者 81 77 77

教職員 100 100 100

生　徒 89 80 88

保護者 61 ▲ 80 85

教職員 100 100 100

生　徒 83 84 ▲ 98

保護者 77 77 85

教職員 100 100 100

生　徒 92 91 84

保護者 77 74 62

教職員 92 100 92

生　徒 85 91 95

保護者 71 ▲ 86 89

教職員 100 100 100

生　徒 87 ▲ 98 95

保護者 90 94 92

教職員 100 100 100
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15

17

16

栃木県立真岡高等学校定時制

10

11

12

13

14

7 本校は、進路に関しての個別指導をよく行っている

8

9 本校は、生徒会活動や部活動が活発である

本校は、配布物などで学校の情報を積極的に発信している（※2）
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4
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本校は、進路に関しての情報をよく提供している6

生　徒：私は、本校定時制に入学してよかったと思っている

保護者：私は、本校定時制に入学させてよかったと思っている

教職員：本校は、生徒や保護者の期待に十分に応えている

本校は、いじめ問題について未然防止や早期解決に努めている

1

2

本校は、生徒が自立できるよう人間的成長を促す取組に力を注いでいる

本校は、基礎学力向上のための取組を十分に行っている

本校は、生徒の進路実現にあった教育課程（時間割）を編成している

生　徒：本校は、生徒の質問や相談に親切に応じてくれている

保護者：本校は、保護者の質問や相談に親切に応じてくれる（※1)

教職員：本校は、生徒や保護者の質問や相談に親切に応じている

本校は、教え方を工夫した分かりやすい授業を行っている

本校は、生徒が校則やマナーを守って行動できるよう指導している

　（R1･R2：生徒は、校則やルールを守って行動していると思う）

本校は、学校行事（校内体育大会・定時制祭など）が充実している

生　徒：本校は、教育方針や努力点などを生徒に分かりやすく伝えている

保護者：本校は、教育方針や努力点などを保護者に分かりやすく伝えている

教職員：本校は、教育方針や努力点などを生徒や保護者に分かりやすく伝えている

本校は、面談などをとおして生徒一人ひとりの理解に努めている

　（R1･R2：一人ひとりの生徒を大切にした指導を行っている）

本校は、生徒が適切な言葉づかいや身だしなみができるよう指導している

　（R1･R2：服装頭髪などの指導は、適切に行われていると思う）

本校は、就職や進学に関する指導を適切に行っている


